

协同联动聚合力 清雪除冰保出行

市交通运输系统

积极应对雨雪天气

□记者 王永剑 通讯员 张亚东

本报讯 近日,强寒潮和大范围雨雪天气又袭周口,我市交通运输部门积极采取防范应对措施,出动各类除雪和应急装备机械,撒布融雪剂和防滑料,保障人民群众出行平安、顺畅。

根据天气状况,市县两级交通运输、公路、运管等部门及高速公路运营单位及时启动应急预案,检查应急物资和机械储备情况、应急救援队伍备战情况,确保第一时间快速出动。

高速公路运营部门储备融雪剂4500吨,铲雪车、平地机、撒布机、装载机、吊车、小型工程车、保通车等各类除雪和应急装备120台。

普通公路管理部门共组织抢险队伍17支578人;储备装载机、挖掘机、推土机等大型设备48台,除雪车、撒布机、除冰车等除雪除冰设备11台,融雪剂144吨,防滑料125吨,编织袋2.1万个。

同时,我市交通运输部门储备应急保障大中型客车76辆、公交车100辆,确保雨雪冰冻天气能及时通过多种运输方式运送旅客,保障旅客顺利出行。②22

市环卫部门

闻令而动 快速行动

□记者 李瑞才 文/图

本报讯 2月20日,我市迎来龙年首场降雪。为保障广大市民在低温雨雪冰冻天气出行安全,环卫部门闻令而动、快速行动,组织环卫工人连夜奋战,全力清除冰雪,保障道路畅通。

中心城区各环卫部门及时对重点区域进行快速清理。随着气温骤降、降雪量增大,各环卫部门加大工作力度,采取机械扫雪、抛撒融雪剂等方式,对道路进行反复清理作业。同时,对公厕、垃圾中转站等环卫设施进行全面排查,及时清雪除冰,确保环卫作业安全有序运转,中心城区生活垃圾日产日清,道路安全畅通。②22



环卫工人在全力清除道路积雪。

周口港

全力护航码头安全生产



为做好低温雨雪冰冻灾害的防范应对,连日来,周口港中心港作业区组织人员和车辆对出入港主干道进行破冰除雪,护航港口安全生产。
记者 宋风 摄

市投资集团政道公司

保障停车场进出畅通

□记者 徐启峰 通讯员 董思含 文/图

本报讯 连日来,面对大雪天气,周口市投资集团政道公司迅速启动应急预案,对所属停车场开展清雪除冰工作,全力保障广大车主出行安全。

针对此次寒潮降雪天气,政道公司提前储备融雪剂8600公斤、铁锹265把、扫把265把,并组织开展停车场及新能充电站抗雪除冰应急演练,提升实战能力。

21日上午9时许,大雪未停,政道公司全体员工出动,对29处停车场、59座新能源汽车充电站,采用机械化和人工相结合的方式,全面清雪除冰,确保了停车场的畅通无阻和充电桩的正常运行。此外,他们还还对重要路段和交通要道进行了重点监控和疏导,降低交通事故的发生率。②22



政道公司员工在清扫停车场内积雪。

汇聚抵御风雪的温暖流

□杜林波

风雪中,总有那么一种精神光芒四射,传递温暖。这种精神使“人民至上”体现在“让我上、有我在”的行动落实中,体现在不计得失的默默付出中。

纷飞的雪花给人们带来惊喜与浪漫的同时,也给人们出行带来了不便。近日,我市出现暴雪极端天气,全市广大党员干部以雪为令,主动担当,下沉社区、街道,持续战斗在清雪除冰第一线,保障人民群众生产生活安全。此外,更有无数志愿者和热心市民自愿加入其中,主动参与门前、便道、街巷、小区等区域扫雪铲冰工作。他们用“微光”传递着应对冰雪的温暖力量,用辛勤的汗水、默默的付出,诠释“奉献、友爱、互

助、进步”的志愿服务精神,展现周口市民的新时代风采,用实际行动垒筑起文明周口的新高度。

百姓利益无小事,用实干擦亮担当初心。初心是共产党人灵魂深处的一盏明灯,每一次紧急关头,都是对党员干部担当的检验。迎着雪花上,行动是初心最好的注脚,要把老百姓的事放在心上、扛在肩上、抓在手上,落实到行动上,全“心”全“力”把老百姓的事一件一件办好,不断把人民对美好生活的向往变成现实图景。

路未清,机不歇,人不归。迎着纷纷扬扬的大雪,全市广大党员干部群众默默奋战在除雪第一线,我们相信,只要大家共同努力,定能让整个城市更加畅通,迎接大雪纷飞后的温暖春天。②22